



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

沈阳法轮功学员刘雁在大连市监狱遭残酷迫害

【明慧网】沈阳市法轮功学员刘雁，二零一九年七月被沈阳市和平区吴淞派出所警察绑架，二零一九年十一月被沈阳市和平区法院非法判刑三年半，目前刘雁被非法关押于大连市监狱，正遭受该监狱六监区二分监区狱警操控犯人的残酷迫害。

据知情人透露，刘雁因抗议迫害多次绝食，遭犯人野蛮灌食。长期营养不良，导致他体重仅约80斤，他脸上和身上有多处伤痕。参与迫害的犯人中李琦、王东（音）表现最残暴恶毒，责任狱警孙思明。

刘雁原是辽宁省沈阳市公安局刑警支队技术二处刑事技术工程师，因坚持修炼法轮大法，被逼迫辞职，并屡遭中共迫害。二零零一年三月十四日，刘雁因发法轮功真相传单被绑架，先被非法关押在皇姑区看守所，后来被皇姑区公安分局法制科非法劳动教养一年，在沈阳张士教养院被强制转化，不让睡觉、被罚蹲、冬天被关在低温的屋里面壁罚站等。

二零零四年二月二十五日傍



▲酷刑演示：电棍电击

晚，刘雁在沈阳市皇姑区天山路被沈阳市铁西分局及市公安局警察非法抓捕。当天夜里，在铁西公安分局的四楼的一个办公室里，办案人杨海和另外两个警察用电警棍对刘雁进行了刑讯逼供。从前半夜开始，为了问出刘雁的身份，两个警察把刘雁按坐在地上，办案人杨海用电棍长时间电击刘雁的两肋、腋下、脖子和后脑勺等处，电到后半夜。他们又把刘雁按坐在地上，双手铐在背后，把手铐两个圈之间的铁链往上拉起，吊挂在高靠背椅上，往上掰刘雁的双臂，目的是使刘雁的双臂剧痛，直到凌晨，才把刘雁放下来。放下来之后，刘雁趁三个警察睡着时，提着脚镣悄悄走

出办公室。走到走廊的堵头，拉开窗户准备跳楼逃跑时，被三个警察发现，抓回办公室。三个警察轮流对着刘雁的头部用拳头一阵猛击，打得刘雁眼球充血，精神恍惚，几乎昏死过去。直到很多年以后，刘雁的眼球还曾经多次突然严重充血，大部份白眼球和小部份黑眼球是红色的。

后来刘雁被铁西公安分局非法劳动教养三年。先是被铁西看守所送沈阳监狱城的监管医院打点滴一个月，后送张士教养院。张士教养院的警察看到刘雁身体虚弱接近病危，就把刘雁送到了第九人民医院，并向刘雁的妻子发出了病危通知。刘雁妻子在警察放弃看管、全部撤走的情况下，把刘雁接回家，然后去上班了。刘雁为了摆脱教养院警察再来骚扰自己，无奈离家出走，流离失所，一直不敢回家，直到教养院被取消以后，才回家。

二零一九年七月十一日，刘雁被沈阳市和平区吴淞派出所警察绑架，二零一九年十一月被沈阳市和平区法院非法判刑三年半，继续非法关押在大连监狱迫害。◇

莫被天安门“自焚”谎言蒙蔽

2001年1月23日，中共在天安门炮制了一出自焚的假戏，用来栽赃法轮功。在央视播放的录像中，多处破绽非常明显。

①塑料瓶子烧不破？

自焚者之一的王进东，是第一个点火的，电视画面中的他浑身烧的黑炭似的，可是他两腿间用来盛汽油的雪碧瓶却完好无损。有人专门做个实验，雪碧瓶装上汽油，点燃后，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一小疙瘩并燃烧。可王进东两腿间的雪碧瓶不但完好无损，连色都未变，绿莹莹的，煞是醒目。这怎么解释？

②刘春玲是被打死的

中共炮制的天安门自焚伪案还专门在现场打死了一个自焚者，这个被打死的人就是刘春玲。慢动作画面显示，刘春玲身上的火已经被扑灭。在一片烟雾当中，一名穿大衣的男子用一条状形的物体照着刘春玲的后脑就是一下，刘春玲本能地捂着后脑倒地身亡。虽说这个画

面只有短暂的几秒，可是镜头一放慢，仍然捕捉到了凶手击打后来不及扭头逃走的身影。中共制造死人事件，就是为了栽赃法轮功，挑起民众的仇恨情绪。

国际著名的《华盛顿邮报》在2001年2月4日头版头条发表了调查报告《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》。邮报记者菲力蒲·P·潘亲自到刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人看见过刘春玲练法轮功。

③气管切开怎么能唱歌？

央视在报导其所炮制的这出假戏时，还特别采访了十二岁的“自焚者”，一个叫刘思影的小女孩。电视中首先采访了大夫，说了她的烧伤情况，大夫说因为有吸入性烧伤，所以刘思影做了气管切开手术。可是刘思影接受采访说话清脆，甚至还唱了一首歌。

海外医生揭秘：气管切开是不能说话，更不能唱歌的，因为气管在喉咙下方，气管切开后，人的呼吸都不再走咽喉了，没有气流的冲



▲中央电视台播出的自焚假戏画面：所谓的「自焚者」王进东点火自焚后，两腿间盛着汽油的绿色雪碧瓶却完好无损，身后的警察等待王喊完奇怪的口号后才把灭火毯盖在王的头上。自焚本应是突发事件，央视却能拍到近镜头并录下喊口号的声音。

击，嗓子怎么发声？另外，刘思影属于大面积重度烧伤，按医学常识，这样的病人要严格消毒隔离。可是为何电视画面中央视记者不穿隔离衣、不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒径直伸向孩子？可见整个都是一场假戏。

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。◇

大连地区法轮功学员被迫害简讯

大连市孔庆平在流离失所中被绑架 现已被构陷到沙河口区检察院

十月二十二日，大连市法轮功学员孔庆平在庄河市的出租屋内被绑架，现被非法关押在大连市看守所，不准家人探视。十一月二十二日，案件被移送至沙河口区检察院，责任检察官常亮。

孔庆平的家人几乎每天去李家街派出所据理力争要求放人。面对家人提出的合理法律诉求，指挥抓人的警察安国麟（安国麟主要负责刑事案件）和具体负责案件的警察刘远见，一直不见。

相关责任人：
检察官常亮：13332291667

警察安国麟：18341109713

警察刘远见：17615014150

金普新区二十里堡街道吕春钰被劫入辽宁省女子第一监狱第十二监区

十一月十九日傍晚，辽宁省女子第一监狱十二监区的一个警察给吕春钰的家属打电话说：吕春钰在十一月十六日被送到十二监区，由于在大连市看守所得了疥疮被送去隔离了，本人具体什么情况她也没见到。警察还问了吕春钰老伴的近况，家属说：老人今年七十八岁了，子女工作都忙，也没人给他做饭。老人血糖血脂都高，眼睛看东西也模糊。他常在子女跟前说：我也没有亲人了。

普兰店市法轮功学员迟桂花被非法判刑三年

普兰店市法轮功学员迟桂花于九月二十二日被绑架，后被非法视频开庭，非法判刑三年，勒索罚金三万。非法罚金已交，家人被威胁如果不交罚金就判七年。

沙河口区法轮功学员姜丽华被绑架情况补充

据可靠消息，姜丽华自今年七月份被沙河口区兴工街派出所警察绑架以来，一直被非法关押在大连市看守所，已有四个来月，她坚持信仰，家人正在请律师。◇



迫害法轮功 法网难逃